

## نئی مارپا پاکستان اور فیچر تھیز کی جانب سے پاکستان میں آرٹس اور کلچر کے فروغ کے لئے اشتراک

اسلام آباد 13 ستمبر 2006: اسی موقع کے ساتھ نئی مارپا پاکستان اور فیچر تھیز ورک سٹاپ نے پاکستان میں آرٹس اور کلچر کے فروغ کے لئے اشتراک کا اعلان کیا ہے۔ یہ اعلان دونوں اداروں کے درمیان ہونے والے معاہدے کے موقع پر کیا گیا۔

معاہدہ کی تقریب کے موقع نئی مارپا پاکستان کے چیف مارکیٹنگ آفیسر Sigvart Voss Erikson نے کہا کہ ہمیں رفیع بھر گروپ کے ساتھ اس معاہدے پر بے انتہا خوشی ہوئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ فیچر کی ایک اپنی سٹارٹ اپ اور روایتی تاریخ ہے، اسی طرح کی روایت نئی مار کے بل بھی پائی جاتی ہے۔ چنانچہ ان تمام علاقوں میں جہاں نئی مار نے اپنے آپریشن شروع کر کے ہیں وہاں نئی مار نیٹلی نے مقامی لوگوں کے اشتراک کے ساتھ مقامی مقاصد سے وابستہ سرگرمیوں میں بھرپور حصہ لیا ہے۔ چنانچہ ان کا حلقہ آرٹس اور کلچر سے بھی کیونٹی ڈویلپمنٹ سے ہے۔ ہم اسے نہ صرف اپنی ذمہ داری سمجھتے ہیں بلکہ ہمیں ان سرگرمیوں کے ساتھ گہرا لگاؤ ہے۔ انہوں نے کہا کہ نئی مار اور فیچر بھر کا اشتراک پہلی تلاش، موسیقی، ڈرامہ، ڈانس اور فلم کے ذریعے ثقافتیں کو تیرا کر دے گا۔

نئی مار اور ورلڈ پرفارمنگ آرٹس کا اشتراک نئی مار کی اس موقع کا مکاس ہوگا جو کہ ادارے نے اپنی معاشرتی سرگرمیوں کے سلسلے میں اختیار کر رکھی ہیں۔ ورلڈ پرفارمنگ آرٹ اپنی تعلیمی، تفریحی سرگرمیوں کے ذریعے پاکستان کی ثقافت اور کلچر سے متعلق دنیا میں آگاہی پھیلانے کا اہم ذمہ ہے۔ نئی مار پاکستان ورلڈ پرفارمنگ آرٹس کے ساتھ اپنے اشتراک کے ذریعے ان سرگرمیوں کو مزید بنی کی جانب بڑھانے کا ارادہ رکھتا ہے۔

رفیع بھر تھیز ورک سٹاپ ایک خود کشا ادارہ ہے جو دنیا بھر میں اپنی سرگرمیوں کے ذریعے پاکستان اور دیگر ممالک کے مابین ثقافتی فوڈ کا تبادلہ کرتا ہے۔ ورلڈ پرفارمنگ آرٹس جنوب مشرقی ایشیا میں اپنی نمونیت کا واحد ادارہ ہے جو مشرق اور مغرب کو آرٹس اور کلچر سے متعلقہ سرگرمیوں کے ذریعے ایک دوسرے سے کتریب لانا ہے اور فوڈ کا تبادلہ کرتا ہے۔ ان سرگرمیوں میں ڈرامہ، موسیقی، اور فلم سے متعلق سرگرمیاں شامل ہیں۔

نئی مار گروپ دنیا بھر میں بین الاقوامی معیار کی مدد سے نئی کیو ٹیکسی، ڈیٹا اور میڈیا کیو ٹیکسیس سروہز فراہم کر رہا ہے۔ نئی مار گروپ کا شمار بین الاقوامی سطح کے چند بڑے سی ایس ایم سروہز فراہم کرنے والے اداروں میں ہے۔ اس کے 100 ملین سے زائد صارفین ہیں۔ نئی مار پاکستان 100% نئی مار ASA کی ملکیت ہے جو انڈیا میں پاکستان کے علاوہ بنگلہ دیش، تھائی لینڈ اور ملائیشیا میں بھی اپنی موبائل سروہز فراہم کر رہا ہے۔